

## **Патриотическая акция «Красные гвоздики»: дань памяти героям Великой Отечественной войны**

5 декабря кадеты-юнармейцы кадетского корпуса школы № 1788, в рамках проекта «Мой героический район», возложили 100 гвоздик к обелиску погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; к Братской могиле воинов, погибших в боях при обороне Москвы в 1941-1942 гг., р. Внуково, дер. Изварино.

Мероприятие стало частью образовательного проекта, направленного на сохранение исторической памяти и вовлечение школьников в изучение героического прошлого своего края.

В начале прошло Торжественный митинг у обелиска погибшим воинам, прозвучали слова памяти о защитниках Отечества; кадеты рассказали о значении битвы за Москву и роли местных жителей в обороне столицы.

Участники почтили память воинов, отдавших жизни при обороне Москвы; кадеты возложили цветы к монументу, посвящённому павшим героям; прошла минута молчания под звуки метронома.

Основная цель мероприятия — сохранение памяти о погибших и укрепление в сознании современных школьников значимости памятных мест Великой Отечественной войны.

Акция позволила: напомнить о подвиге защитников Москвы; показать связь поколений через участие молодёжи в памятных мероприятиях; привлечь внимание к истории родного района в годы войны; воспитать у кадетов чувство гордости за героическое прошлое страны и ответственность за сохранение исторической правды.

Кадеты отметили:

«Для нас большая честь участвовать в акции „Красные гвоздики“ . Возлагая цветы, мы не просто отдаём дань уважения героям — мы становимся частью живой памяти о них. Это помогает осознать, какой ценой была завоёвана Победа, и как важно беречь мир сегодня».

Участие кадетов-юнармейцев в акции укрепило связь между поколениями; способствовало патриотическому воспитанию молодёжи; напомнило о значимости локальных памятных мест как части общенациональной истории; вдохновило школьников на дальнейшее изучение военной истории своего района.

**Мы помним. Мы гордимся. Мы сохраняем память.**





